

## 『世界史劇場 フランス革命の激流』 正誤表

2015/12/15現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.15	3行目	ルイ16世を <b>に</b> 「暗愚」「愚鈍」と必要以上	ルイ16世を「暗愚」「愚鈍」と必要以上 <b>に</b>